

最高法院副院长张军表示

未成年人偶尔盗窃不作犯罪处理

最高法院副院长张军在18日召开的全国法院未成年人案件综合审判庭试点工作会议上强调，对于未成年人偶尔实施盗窃、抢夺、诈骗行为，数额刚达到较大标准，案发后能如实交代并积极退赃的，可以认定为情节显著轻微，不作为犯罪处理。对于罪行较轻的，可以依法适当多适用缓刑等非监

禁刑；依法可免于刑事处罚的，应免于刑事处罚。

张军指出，对未成年人犯罪，要更加体现宽严相济刑事政策，准确把握好宽严的尺度。在具体考虑其实施犯罪的动机和目的、犯罪性质、情节和社会危害程度的同时，还要充分考虑其是否初犯，归案后是否悔罪以及个人成长经历和

一贯表现等因素，坚持“教育为主、惩罚为辅”的原则和“教育、感化、挽救”的方针进行处理。对于犯罪情节严重的未成年人，也应当依照刑法的规定予以从轻或者减轻处罚。

张军强调，但是，对未成年犯罪人适用宽严相济刑事政策，并不是一味强调宽，不适当的宽就是放

纵。对于恶习较深，同时家庭监护和社区监管不能落实的，要体现适度从严的一面，该判实刑的要判实刑，该判较长刑罚的要判较长刑罚，这也是为了未成年人的健康成长，是改造的必要。未成年人严重犯罪案件与同样情况的成年人犯罪案件的处理相比，无疑要体现从宽。

(据《法制日报》)

泰山余脉发生火灾

火情正向泰山方向蔓延

这是正在蔓延的大火。4月18日，山东济南和泰安交界处的泰山余脉界首山发生多处森林大火。因风势较大，火情正向泰山方向蔓延。目前，山东省正从周边县市调集消防力量扑救大火。

(新华社发)



吉林省首次拍到远东豹视频

远东豹俗称“土豹子”，目前仅有50多只

新华社长春4月18日电 今年入春以来，在吉林省东部的珲春东北虎国家级自然保护区内，当地居民多次发现远东豹和野生东北虎的身影，并首次拍到远东豹的视频。

4月13日16时20分左右，一只远东豹突然出现在珲春市靠近中俄边境的山上，并被解放军边防战士用监控设备拍摄下来。当日15时31分，战士李明全前往执勤地点做视频勤务时，视频监控设备突然显示一只野生动物出现在敬信镇境内的五家山上。他通过调整视频监控设备仔细观察后判断，这是一只猫科动物，它在山脊上沿着中俄边境线，一路向西悠闲缓行，

到达山巅时，回头凝望了片刻，伸了一个懒腰后，消失在一块岩石的后面。

另据当地边防战士介绍，他们日前多次发现由16只野鹿组成的鹿群在五家山活动。在拍摄到远东豹视频的第二天，在这只豹的活动区域战士发现了被野生动物猎杀的马鹿残骸。吉林省林业厅自然保护处处长于长春表示，这是吉林省首次拍摄到野生远东豹的视频画面。

据介绍，远东豹俗称“土豹子”，是豹家族的20多个亚种之一，目前世界上野生远东豹数量估计仅有50多只，仅相当于野生东北虎数量的1/10，因此更加珍稀。

沈阳查获25吨毒豆芽

被掺入致癌物与兽药

辽宁省沈阳市公安局新闻办18日发布消息说，沈阳市公安局皇姑分局端掉6个黄豆芽黑加工点，查获掺入非食品添加剂豆芽25吨，犯罪嫌疑人张某某等12人涉嫌销售有毒、有害食品罪被刑事拘留。

沈阳市公安局新闻办负责人说，近日，市公安局皇姑分局发现，在和平区浑河站乡下河湾村一大棚内有人加工劣质黄豆芽，遂秘密提取样品送质监部门检测。经检测，豆芽中含有亚硝酸钠、尿素、恩诺沙星、6-苄基腺嘌呤激素，其中，人食用含亚硝酸钠的食品会致癌，恩诺沙星是动物专用药，禁止

在食品中添加。

4月17日凌晨，沈阳市公安局调集皇姑、和平、经济技术开发区等分局警力开展端窝点行动，在该大棚内查获使用有害非食品添加剂制成的豆芽2吨，半成品8吨，并从现场查获大量上述非食品添加剂(大部分为国家明令不能掺入食品之中)，对蹇某某等4人以涉嫌销售有毒、有害食品罪刑事拘留。

与此同时，警方顺藤摸瓜，在于洪区沙岭镇、东陵区浑河站乡相继查获生产劣质豆芽的黑加工点5个，查获劣质豆芽15吨多，对张某某等8人以涉嫌销售有毒、有害食品罪刑事拘留。(据中新网)

去年中石油利润1727亿元

新华社北京4月18日电 (记者 安蓓)中国石油天然气集团公司18日发布的2010年企业社会责任报告称，2010年中石油集团实现营业收入1.72万亿元，公司利润达到1727亿元，共缴纳税费3191亿元，公司资产总额达到2.63万亿元。

海南灾害天气8艘渔船沉没

新华社海口4月18日电 (记者 赵叶苹)18日凌晨3时许，位于海南省西部沿海的东方市近海突发雷雨大风冰雹天气，造成8艘渔船沉没，16名渔民落水。截至18日13时，相关部门已成功救起9人，确认3人死亡，仍有4人失踪。

据东方市海洋渔业局局长罗少华介绍，灾害天气来得十分突然。渔民大约今日1时出海，3时在东方市南湾港至乐东县岭头一带近海海域遭遇灾害天气，8艘“夫妻船”遇险，渔船沉没渔民落水。这属于突发阵性雷雨大风冰雹天气。

18日一早得知灾情后，东方市副市长石庭芳带领安监、边防、渔业、医疗、政府办等部门工作人员赶到现场。目前正组织9艘大船、50多艘小船在海面搜救。

广东冰雹大风17人死亡

新华社广州4月18日电 (记者 吴涛)广东17日遭遇了短时强降水、雷雨大风天气、冰雹天气等强对流天气，部分地区出现14级阵风。据初步统计，截至18日，这次天气过程造成17人死亡、118人受伤。

据广东省气象台消息，17日，广东省肇庆、佛山、广州、东莞等地出现了短时强降水、雷雨大风天气，部分地区还出现了冰雹天气。

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

